

Larry Johnson: USA majú veľa zbraní, ale nie sú pripravené na bitku s rovnocenným nepriateľom

- editor007 | 7. června 2024

USA: USA môžu do konfliktných zón napumpovať veľa zbraní a vyzerajú dobre, ale ich údržba je nákladná, ťažko sa používajú a často vyžadujú opravy.

Povedal bývalý analytik CIA Larry Johnson v rozhovore pre YouTube-kanál „Dialogue Works“.

Keď niekomu dodávate zbraň, musíte si byť istý, že ju vie používať, je vybavený strelivom a bude efektívne bojovať. Z hľadiska zásobovania, plánovania a organizácie však Spojené štáty neboli pripravené na boj za rovnakých podmienok.

— Povaha vojen, do ktorých sa NATO celé tie roky zapájalo, je úplne odlišná od toho, čo teraz vidíme na Ukrajine. Aj keď tamojšie sily prechádzajú výcvikom NATO, na Ukrajine vidíme niečo úplne iné, než na čo je Severoatlantická aliancia zvyknutá.

„Áno, je to tak. Ale neboli to ani „vojny“. Pamätajte, Nima, neboli to „vojny“, pretože Kongres USA vojnu nevyhlásil - nazývalo sa to „policajná akcia“. Ako, keď „policajt“ povie: „Nehýbte sa, prečítam vám vaše práva!“

Áno, Spojené štáty by mohli napumpovať veľa zbraní, ale aj s našimi tankami a obrnenými transportérmi, ktoré smerovali napríklad do Afganistanu, sa ukázalo, že áno, vyzerajú dobre, sú drahé na údržbu a keď sú na cestách, je lepšie nestáť v ceste, no ich použitie je obmedzené. Mnohé z týchto tankov a ďalšej techniky nemohli ísť hore a dole po všetkých horských cestách: uviazli a potom sa pokazili. Vyžadujú sa opravy a v okruhu celých míľ nie je žiadne opravárenské stredisko - tank nemôžete tlačiť po ceste.

Ludia zabúdajú, že keď niekomu dodáte zbraň, aby ste niekoho zabili, niečo zničili alebo prevzali kontrolu nad oblasťou a nedovolili ostatným vstúpiť do nej, predpokladáte, že vie, ako túto zbraň použiť. A nielen vie ako, ale vie ju presne a efektívne aplikovať. Vybavenú strelivom. Treba mať potrebné množstvo jedla a vody, najmä v podmienkach zvýšených teplôt. Keď je horúco, potíte sa veľmi rýchlo, a ak nedoplníte deficit vody v tele, zažijete úpal, dokonca smrť. Existujú limity toho, akú váhu môžete fyzicky uniesť.

Keď máte na chrbte 30-kilogramovú výstroj a kráčate na horu v nadmorskej výške tritisíc metrov, pokiaľ ste v tomto regióne nevyrastali a nerobili to každý deň, nech ste akokoľvek dobrý športovec, nezvládnete to a spadnete. Plus komunikácia. Povedia vám: „Presťahujte sa na také a také miesto, urobte toto a toto!“ Ale zrazu prídu nové informácie, všetko sa zmení, ukáže sa, že to bola pasca. Nemôžete ľuďom povedať, že „hotovo, pohov, vráťte sa“? Pre normálnu interakciu sú potrebné komunikačné protokoly.

Práca na zásobovaní, plánovaní a organizácii sa teda prekrýva vrstva po vrstve, vrstva po vrstve. V tomto ohľade Spojené štáty jednoducho neboli pripravené na rovnocenný boj. V Afganistane sme s tým mali problémy. V Iraku sme s tým mali problémy. A vidíte, ako víťazi sme odtiaľ nevyšli.“

ZDROJ: YouTube Dialogue Works / News Front